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Preisänderungen und Irrtümer sind menschlich und daher vorbehalten!

Weitere Modelle am Lager. Ruft mich an!

SOPRANISSIMO SOPRANINO
Korpuslänge 19“ – 48,26 cm, Mensur 12“ – 30,48 cm Korpuslänge 17“ – 43,18 cm, Mensur 11“ – 27,94 cm

SOPRANO
Korpuslänge 19“ – 48,26 cm, Mensur 12“ – 30,48 cm

O`Nina

O`Nino

TTPK-25-G

SK-21

SK-50-MG SK-70-WG SK-15-WG SK-35-GS
VK-70
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UNSERE CONCERTO‘S
Korpuslänge 10-15/16“ – 27,5 cm, Mensur 15“ – 37,5 cm

CK 150-QEL

CK-35-GS
CK-70-R

CK-39

CK-180-M

CK-50-WG

CK-15-WG
PKC-25-G CK-35-CG-CL

CK-70-6A
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TENÖRE + SONSTIGES
Korpuslänge 11-15/16“ – 29,6 cm, Mensur 17“ – 43,1 cm

Rhythm Artikel Beschreibung VK

RhythmRing # 40906 Rhythm Ring 9,90 €

TK-70RETKS-22-ETK-20 TK-35-CE TK-35-G-5

CK-35CG-CL Cynthia Lin Artist Set

Rhythm Ring



SOPRANO VK
Laminate SK-10 S 104,00 €
Laminate SK-14 184,00 €
Laminate SK-15 WG 190,00 €
Solid Top SK-20 S 184,00 €
Solid Top SK-50 MG 276,00 €
Solid Top SK-50 WG 276,00 €
Solid Top SK-70 WG 276,00 €
All Solid SK-35 G 306,00 €
Short Scale SK-21 242,00 €
Short Scale O'Nino 254,00 €
Short Scale O'Nina 214,00 €
Short Scale TTPK-25 G 268,00 €
Pineapple PK-10 112,00 €

CONCERT VK
Artist Model CK-14CLBundle 336,00 €
Artist Model CK-35 CGCLBundle 976,00 €
Laminate CK-10 S 178,00 €
Laminate CK-15 WG 276,00 €
Laminate CK-150 BWE 598,00 €
Laminate CK-180 M 318,00 €
Laminate CK-150 QEL 494,00 €
Solid Top CK-20 S 250,00 €
Solid Top CK-20 CE 458,00 €
Solid Top CK-50 MG 372,00 €
Solid Top CK 50 WG 456,00 €
Solid Top CK-70 WG 414,00 €
Solid Top CK-70 R 335,00 €
All Solid CK-35 G 550,00 €
Pineapple PKC-10 164,00 €
Pineapple PKC-25 G 360,00 €
Vintage CK-39 526,00 €
Vintage VKC-70 316,00 €
Multi-String CK-70-A6 456,00 €
Limited CK-370 G Bundle 1.152,00 €

TENOR VK
Laminate TK-10 S 208,00 €
Laminate TK-15 WG 284,00 €
Solid Top TK-20 S 276,00 €
Solid Top TKS-22 E 346,00 €
Solid Top TK-35 G 550,00 €
Solid Top TK-50 WG 440,00 €
Solid Top TK-70 W 440,00 €
All Solid TK-35 CE 554,00 €
Multi String TK-35G-5 282,00 €
Limited TK-250 G 700,00 €
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Solid SpruceTop, Flamed Willow, Gloss, Mahagoni Binding, Aquila Strings
All Solid Mahagoni,Wood Binding, Gloss, Grover Geared Tuners

Mahagoni, Top & Back Body Black
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Beschreibung
Mahagoni, Satin, Traditional, Starter

Willow Wood, Satin

Sopranino, Solid Mahagoni, Top Back & Sides, Body Binding, satin finish
Sopranissimo, Solid Mahagoni Top Back & Sides, Body Binding, satin finish
Sopranissimo, Willow Top Back & Sides
Sopranissimo, Pineapple, All Solid Mahagoni, Gloss
Pineapple, Mahagoni Top Back & Sides, Matt

Solid Mahagoni Top, Back & Sides, Body Binding
Top Solid Cedar, Flamed Mahagoni Back & Sides, Mahagoni Binding, Gloss, Aquila
Top Solide Sedar,Flamed Willow, Gloss, Mahagoni Binding, Aquila Strings

Beschreibung
Cynthia Lin Signature Model, Mahagoni Top Back & Sides,Fretboard Inlay,Worth Brown Strings
Cynthia Lin Signature Model, All Solid Mahagoni, Fretboard Inlay,Worth Brown Strings, with case
Mahagoni, Satin, Traditional
FlamedWillow, Satin

Figured Okoumé Wood, Satin
Quilted Eucalyputus Top Black & Sides, Top & Bottom Wood Binding, Abalone Rosette, Gloss

Black & White Ebony, Gloss

Solid Mahagoni Top Back & Sides
Solid Mahagoni Top Back & Sides, 3-band EQ,Cut-away
Solid Cedar Top, Falmend Mahagoni Back & Sides
Solid CedarTop, Willow Wood Back & Sides

Solid SpruceTop, Rosewood Back & Sides, Body Binding, Slotted Headstock, Aquila Strings
Solid SpruceTop, Willow Wood Back & Sides

Solid Mahagoni Top Back & Sides, Wood Binding, Purfling, Gloss
Pinapple, Mahagoni Top Back & Sides, Matt
Pineapple, All Solid Mahagoni Top Back & Sides, Gloss
Vintage Reissue,Martin 3M Style, all solid premium Mahagoni, Vintage Finish
Roy SmeckSignature Vital-Style in Concert Scale,Solid SpruceTop, Mahagoni Back & Sides
6-String (Gg-Cc-E-A),Alternate-tuning, Solid-SpruceTop Back & Sides, Satin
Solid Koa Top, Back & Sides, Abalone Inlay, Mahagoni Binding, Gloss

Beschreibung
Mahagoni, Satin - Traditional
FlamedWillow, Satin

Solid Mahagoni Top Back & Sides, Wood Binding, Purfling, Satin, 3 Band EQ,Cut-away
5-String (Octave G), Solide Mahagoni Top Back & Sides Body Binding, Gloss
Solid SpruceTop, Solid Acacia Back & Sides, Mahagoni Binding, Slotted Headstock , Gloss

Solid Mahagoni Top, Mahagoni Back & Sides
Passive Under-Saddle Pickup, Slim-Line, Solid Spruce Top, Mahagoni Back & Sides

Solid CedarTop, Flamed Mahagoni Back & Sides
Solid spruce Top, Walnut Back & Sides,Creambinding, Aquila Strings, Satin Finish

Solid Mahogany Top, Back & Sides
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Preisänderungen und Irrtümer sind menschlich und daher vorbehalten!

UVP = Unverbindliche Preisempfehlung inkl. 19% MWST.

40910 40914 40915

40940

UVP €

40906 Softbag UB-19 Ukulele SOPRANINO 10 mm o. Abb. 32,00 €
40907 Softbag UB-21 Ukulele SOPRAN 10 mm o. Abb. 32,00 €
40908 Softbag UB-24 Ukulele CONCERT 10 mm o. Abb. 34,00 €
40909 Softbag UB-27 Ukulele TENOR 10 mm o. Abb. 36,00 €
40910 Softbag UK-25 BL Ukulele SOPRAN 25 mm gefüttert 50,00 €
40911 Softbag CK-25 BL Ukulele CONCERT 25 mm gefüttert 55,00 €
40912 Softbag TK-25 BL Ukulele TENOR 25 mm gefüttert 58,00 €
40914 SOFTCASE Ukulele SOPRAN 15 mm gefüttert 36,00 €
40915 SOFTCASE Ukulele CONCERT 15 mm gefüttert 38,00 €
40916 SOFTCASE Ukulele TENOR 15 mm gefüttert 40,00 €
40939 Hardcase UCH-19 Ukulele SOPRANINO 106,00 €
40940 Hardcase UKBC Ukulele SOPRAN 106,00 €
40941 Hardcase CKBC Ukulele CONCERT 114,00 €
40942 Hardcase TKBC Ukulele TENOR 119,00 €


